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Rectificatif important et complément pour les TD 1 a 4

1) Rectificatif

Il semble que dans la formule donnant les racines niémes d’un nombre complexe,

j’ai oublié le terme
0

en
La formule exacte est la suivante : soit n un entier non nul. Soit z un nombre
complexe non nul. Soit # un argument de z. Pour tout entier relatif k, notons

2km
wk) = e n

On a
60
{ €C, ()" =2} = {|z|V"emwi, k € {0,1,...,n — 1}}
Ce qu’on peut écrire aussi :

i(0+2km)

{Z eC ()" =2} ={|]z|Y"e = ,ke{0,1,..,n—1}}

2) Complément

On a wg = w, = 1. Il s’ensuit que dans la formule précédente, on peut faire varier
I’indice k£ de 1 & n au lieu de le faire varier de 0 & n — 1. On a donc aussi :

i(0+2km)

(7 €C, ()" =2} = {|2|Vrewwy, k€ {1,2,..,n}} = {|z|V"e = ke{l,2..n}}

En fait, pour tout entier relatif £ on a : pour tout entier relatif ¢, w,g1r = wy. 11
s’ensuit que dans la formule précédente, si au lieu de faire varier 'indice £ entre 0
et n — 1, ou entre 1 et n, on le fait varier entre n’importe quel entier et cet entier
plus n — 1, la formule est toujours valable.



